



ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
«СЕРВІСНО-ВИДАВНИЧИЙ ЦЕНТР»  
ДП «СВЦ»

Юридична адреса: вул. Нижньоюрківська, 6, м. Київ, 04080, Поштова адреса: вул. Хорива, 24, м. Київ, 04071,  
тел/факс: (044) 501-06-30, e-mail: [mail@visnuk.com.ua](mailto:mail@visnuk.com.ua), Код за ЄДРПОУ 25286486

## РЕЦЕНЗІЯ

**зовнішнього стейкхолдера на освітньо-професійну програму  
«Публічне адміністрування та електронне урядування»  
підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні  
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»  
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»**

Залучення стейкхолдерів до активної участі в освітньому процесі є дуже важливим етапом у вдосконаленні процесу навчання здобувачів вищої освіти. Освітньо-професійна програма «Публічне адміністрування та електронне урядування», з точки зору практиків-управлінців, підготовлена на дуже високому рівні. В програмі своєчасно враховані кризові виклики та сформовані теоретичні і практичні підходи до їх подолання. Про це свідчить змістовне наповнення освітньо-професійної програми, оскільки представлені дисципліни світоглядного, теоретичного і прикладного значення.

Нами були проаналізовані матеріали та документація освітньо-професійної програми «Публічне адміністрування та електронне урядування» за трьома напрямками: відображення демократичних принципів та європейських цінностей, теоретичні і наукові доробки та практичні приклади.


В усіх, без винятку, дисциплінах, які були обрані нами для ретельного вивчення, прослідковуються світоглядна, ціннісна і морально-етична складова управлінської діяльності. На нашу думку, для підтримання високого рівня сучасної освіти велике значення має вміння освітян взаємодіяти зі студентською молоддю на основі спільних цінностей, довіри, співпраці і підтримки. Наукова робота як викладачів, так і студентів здійснюється активно і відповідно до науково-популярних напрямів сучасного управлінського виміру суспільних відносин. Викладачі надають ґрунтовну інформацію про приклади діяльності, зокрема, дуже якісно вивчається міжнародний досвід публічного управління та адміністрування, практики його впровадження в Україні.

Що стосується конкретизації пропозицій з вдосконалення освітньо-професійної програми «Публічне адміністрування та електронне урядування», ми пропонували ряд ініціатив, пов'язаних з формуванням знань, умінь та навичок у сфері покращення роботи центрів надання адміністративних послуг громадянам.

Акцент на даному напрямі утворює розуміння принципів «клієнтоорієнтованої держави» та дозволяє зорієнтувати молодь в сенсі подальшого працевлаштування. Активізація уваги на роботі центрів надання адміністративних послуг, як пропозиція, була позитивно сприйнята колективом викладачів і студентами, оскільки деякі магістри вже мали напрацювання з цієї теми під час навчання на першому (бакалаврському) рівні. Отже, підтримується певний елемент наукової спадковості у студентських дослідженнях.

В цілому, освітньо-професійна програма «Публічне адміністрування та електронне урядування» заслуговує на позитивний відгук, повністю відповідає положенням освітнього процесу і вимогам освітньо-професійного стандарту в галузі 28 «Публічне управління та адміністрування».

**Начальник відділу технологій  
товарно-грошового обігу  
Державного підприємства  
«Сервісно-видавничий центр»**



**І. М. Васильківський**

**18 січня 2021 року**